ESCUELA TÉCNICA NEHUEN PEUMAN – TRABAJO N° 3  DE PREVIA DE MATEMÁTICA 1er. año 
Estudiante:....................................................Fecha:............................. Nota:...............................

Maestra: ADRIANA PANELLA
A) TEOREMA DE PITÁGORA: aplicación
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a) Al atardecer, un árbol proyecta una sombra de 2,5 metros de longitud. Si la distancia desde la parte más alta del árbol al extremo más alejado de la sombra es de 4 metros, ¿Cuál es la altura del árbol?
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b) Un faro que tiene una altura de 25 m proyecta una sombra en el suelo de 50 m. Calculá la distancia del extremo superior del faro al extremo de la proyección de la sombra del faro. Da la respuesta en cm.
d)
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B) Construcción de ángulos:                        
1°) Construí con:

A) Regla y transportador:

a) Ángulo obtuso: 110°

b) Ángulo agudo mayor  o = a 45°

c) Ángulo agudo de 75°

B) Con compás y regla:

a) dos rectas paralelas que pasen por un punto “o”
b) Dos rectas perpendic. que pasen por un punto“o”
[image: image8.jpg]Una escalera de 65 dm de longitud esta apoyada sobre la pared. £l pie de la
escalera dista 25 dm de la pared.

) ¢A que altura se apoya la parte superior de la escalera en la pared?

65dm

25am

b) ¢A que distancia de la pared habra que colocar ¢l gioe rsa DRt egtrapmet
que la parte superior se apoye en la pared a una altura de 52 dm?




D) Uní con flechas según corresponda a cada par de ángulos con la propiedad correspondiente:
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F)  Calculá:

α y [image: image2.png]


 sabiendo que: 

   α= 9X + 45º   
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= 6X 
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C°) Completá


 a)El complemento de un ángulo nulo es….


b) El complemento de un ángulo agudo es….


c) El suplemento de un ángulo llano es…


Falso o verdadero


Los ángulos adyacentes son sólo suplementarios…


Los ángulos consecutivos son siempre suplemetarios…


Los ángulos opuestos por el vértice son iguales entre si….


Los ángulos suplementarios suman 180°…


Los ángulos suplementarios son siempre adyacentes y consecutivos….


Los ángulos complementarios siempre son la suma de dos ángulos agudos…


Los ángulos consecutivos sólo comparten un lado en común.




















α = 20° y  ẞ=70°





α y  ẞ suplementarios





α = 120° y  ẞ=60°





α y  ẞ complementarios





α = 45° y  ẞ=45°





115°





60°





E)  Hallá el valor de cada ángulo teniendo en cuenta las propiedades de los mismos. 





Justificá tu respuesta.
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c) Uní con flechas:       


a = 30° y b= 60°                


a=45° y b= 3 a


a=b= 45°


a= 90° y b= 60°



































c) Uní con flechas:       


a = 30° y b= 60°                


a=45° y b= 3 a


a=b= 45°


a= 90° y b= 60°





30°





β= 3x


α=6x








?





?





?





?





?





?








PAGE  
1

